



**PREFEITURA DE  
PEDRO CANÁRIO**

SECRETARIA MUNICIPAL  
DE CULTURA, COMU. E TURISMO

**ERRATA**

**Edital de Chamada Pública/Credenciamento nº 02/2024 - Lei Aldir Blanc**

A Secretaria Municipal de Cultura, Comunicação e Turismo, torna pública a seguinte errata referente ao Edital nº 02/2024, publicado em 11/10/2024, a fim de corrigir as informações referente ao prazo de inscrição:

Onde se lê na página 05:

4. PRAZO DE INSCRIÇÃO:

4.1 De 08:00h do dia 14/10/2024 até às 17:00 horas do dia 01/10/2024.

Leia-se:

4. PRAZO DE INSCRIÇÃO:

4.1 De 08:00h do dia 14/10/2024 até às 17:00h do dia **01/11/2024**.

Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no site da Prefeitura Municipal de Pedro Canário.

Pedro Canário/ES, 16 de outubro de 2024.

**Fúlvio Trindade de Almeida**

**Secretário Municipal de Cultura, Comunicação e Turismo**

